

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της 8^{ης} Συνεδρίασης την 15-04-2013 Συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης .

Στην Άνοιξη και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 15 του μηνός Απριλίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 19:30 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 189/11-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

1°. «Προέγκριση ή μη καταστήματος περιποίησης άνω και κάτω άκρων της Αυγέρη Ελένης με διακριτικό τίτλο ΟΝΥΞ – ΟΝΑΡ».

2° «Προέγκριση ή μη επιχείρησης αναψυχής και προσφοράς κατά κύριο λόγο οινόπνευματων ποτών του Σκλάβου Ηλία με διακριτικό τίτλο ΧΡΥΣΟΜΕΛΛΟ».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κκ Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Τσιλιγκίρης Μιχαήλ – Πρόεδρος
Θεοφίλου Σπυρίδων - Μέλος
Μανώλογλου Χρύσα - Μέλος
Ζώτου Βασιλική - Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σοφούλη Ευαγγελία - Μέλος (Δικαιολογημένη)

Στην συνεδρίαση ήταν παρόν και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης κ Τσιλιγκίρης Μιχαήλ ο οποίος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Με την υπ αριθμ. 76/2013 απόφαση Δημάρχου τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κα. Καλλιόπη Σαββοπούλου .

Στην συνεδρίαση παρευρέθησαν ο Αντιδήμαρχος κ. Παππάς Νικόλαος,

Θέμα ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο Θέμα ημερήσιας διάταξης για την : **«Προέγκριση ή μη καταστήματος περιποίησης άνω και κάτω άκρων της Αυγέρη Ελένης με διακριτικό τίτλο ΟΝΥΞ – ΟΝΑΡ επί της οδού Λ. Μαραθώνος 33 στην Άνοιξη».**

Ο κ. Θεοφίλου Σπυρίδων είπε ότι η εισήγηση του Προέδρου έρχεται σε αντίθεση με τις προθεσμίες που αναφέρονται στα συνημμένα και στις παρατηρήσεις για την χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας και είναι κατά διότι δεν βασίζεται στις διατάξεις του ισχύοντος νόμου και ως εκ τούτου δεν μπορεί να συμφωνήσει.

Το θέμα μπήκε σε ψηφοφορία

Ο κ. Θεοφίλου Σπυρίδων είπε κατά

Η κα Μανώλογλου Χρύσα είπε ως εισήγηση Προέδρου

Η κα Ζώτου Βασιλική είπε ως εισήγηση Προέδρου

Με τρεις ψήφους υπέρ και ένα κατά

Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία

να δοθεί η Προέγκριση ή μη καταστήματος περιποίησης άνω και κάτω άκρων της **Αυγέρη Ελένης με διακριτικό τίτλο ΟΝΥΞ – ΟΝΑΡ επί της οδού Λ. Μαραθώνος 33 στην Άνοιξη.**

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 12/2013.

Ο Πρόεδρος

Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ

Τα Μέλη

Θεοφίλου Σπυρίδων - Μέλος
Μανώλογλου Χρύσα - Μέλος
Ζώτου Βασιλική - Μέλος

**Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης**

Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ